

全球扫描

混沌理论之父去世

美国麻省理工学院说,最初提出“蝴蝶效应”并创立混沌理论的美籍气象学家爱德华·洛伦茨16日因癌症在麻省诸塞州的家中去世,享年90岁。洛伦茨于1991年获得京都奖。

“基地”老二又现声

“基地”组织二号人物艾曼·扎瓦希里18日在互联网上发布最新一录音讲话,称美国发动伊拉克战争只会“失败”,布什政府将把伊战这个“麻烦”留给美国下任总统。讲话出现于一个经常发布反美武装消息的网站,真实性尚无法证实。

乌拉圭承认同性婚姻

乌拉圭年初通过一项法律,正式承认同性伴侣的结合。17日,该国成为拉丁美洲第一个为“同志”伴侣举行婚礼的国家。乌拉圭所谓的《同居婚姻法》于今年1月1日生效,允许同居至少5年的异性恋与同性恋者拥有传统婚姻赋予的法律权利与福利。

大千世界

用19页纸列举结和不结的理由 达尔文“科学方法”定婚姻

作为一名科学家,达尔文不想在自己的任何方面留下漏洞,即使婚姻也是如此。达尔文从小就对表姐艾玛·韦奇伍德情有独钟。艾玛是达尔文舅舅的女儿,长得非常漂亮,而且聪明伶俐,非常有学识和教养。艾玛比达尔文大9个月。

但是达尔文不想仓促地结婚。因此,他在1838年夏末,也就是搭乘“猎犬号”前往南美洲西部群岛加拉帕戈斯进行5年考察之旅后的第三年,利用自己研究的科学方法,分别在19页羊皮纸上详细列举出赞成和反对结婚的数个理由,然后与身为医生和金融家的父亲罗伯特逐条进行讨论。最后,达尔文说服了自己,与从小青梅竹马的表姐喜结连理。

“史上最有吸引力女性”

PS自梦露、洛佩兹、朱莉

据新华社电 英国一家公司根据对英国女性的问卷调查结果,电脑合成了一个名为“安吉拉·L·布鲁克”的虚拟形象,称其为英国女性心目中“史上最有吸引力的女人”。

英国《每日电讯报》17日报道,在针对英国女性的调查中,玛丽莲·梦露被评为最有吸引力的过世女子,安吉丽娜·朱莉被评为最有吸引力的在世女子。

基于这一调查,著名织物柔顺剂生产商兰诺公司用凯莉·布鲁克的头发和身材、珍妮弗·洛佩兹的鼻子、安吉丽娜·朱莉的嘴唇以及玛丽莲·梦露在电影《七年之痒》中所穿的性感白裙电脑合成出“安吉拉·L·布鲁克”。



美女为啥身穿蔬菜

呼吁少吃肉 以善待动物

18日,以蔬菜代衣的善待动物组织成员在菲律宾首都马尼拉举行宣传活动,呼吁人们多吃蔬菜,不要吃肉。

麦凯恩小儿子曾在伊前线当兵

身为共和党总统候选人,麦凯恩怕被指“捞取政治利益”,一直不说

服役前

拜访阵亡士兵家属

2007年6月的一天,角逐2008年美国共和党总统候选人提名的全部参选人,就美国选民关心的伊拉克政策等问题举行公开辩论,并接受选民们的“拷问”。30岁的弗拉纳根就是其中一位选民,她的弟弟两年前死于伊拉克路边炸弹袭击。

一个月后,麦凯恩亲自前往弗拉纳根家中,倾听这家人对伊拉克问题的看法。和麦凯恩同行的只有他的小儿子,19岁的詹姆斯·麦凯恩。几天后,詹姆斯将作为美国海军陆战队的一员,前往伊拉克服役。

拜访了弗拉纳根的家人之后,詹姆斯又参加了父亲在新罕布什尔州举行的一个竞选集会。不过,他并没有公开自己的身份,只是默默地坐在一边,看父亲发表演讲。虽然当时不少民众知道,麦凯恩的小儿子加入了海军陆战队并为其欢呼,却不知道詹姆斯就在集会现场。

麦凯恩不愿把儿子参军当政治资本

对于渴望在美国总统大选中胜出的麦凯恩来说,儿子从军并开赴伊拉克战场,无疑是一个可以充分利用的政治资本,但他一直对此保持沉默,他的竞选团队也从未刻意向媒体透露詹姆斯在伊拉克服役的消息。一些朋友透露,麦凯恩之所以刻意“保持低调”,一方面是为了保证儿子在伊拉克的安全,另一方面也是为了避免给人留下“利用儿子捞取政治利益”的口实。

今年2月,詹姆斯所在部队在伊拉克执勤期满,返回美国休整。尽管已经脱离险境,麦凯恩依然不愿公开谈及儿子在伊拉克执勤的情况。

美国总统热门候选人约翰·麦凯恩的小儿子詹姆斯·麦凯恩曾在伊拉克服役!

在驻伊美军死亡人数突破4000大关、国内一片反战浪潮的关头,麦凯恩为啥不告诉选民以便借此拉票?

在随时都可能丧命的前线,詹姆斯都干啥?他为啥要去参军呢?在部队是否享受特别待遇?

《纽约时报》日前披露了詹姆斯·麦凯恩秘密从军的经历。

服役中

没因姓氏受到照顾

詹姆斯生于1988年,是麦凯恩与第二任妻子辛迪最小的孩子。詹姆斯的祖父和曾祖父都曾是美国海军的四星上将,他父亲更是美国家喻户晓的“越战英雄”,因此,“麦凯恩”这个姓氏在海军内部可谓“如雷贯耳”。

2006年9月11日,詹姆斯正式进入海军陆战队的新兵训练营。负责对他进行训练的军官格雷戈里·阿尔托表示,并没有因为詹姆斯姓“麦凯恩”而对他进行任何照顾。譬如,詹姆斯原本希望在军中戴自己的近视镜,但最终还是按照上级的要求换上了标准的海军陆战队式样的近视镜。在士兵们的眼中,那种眼镜非常难看,以至于被戏称为“节育镜”。

搜寻武器库培训伊警察

在伊拉克,詹姆斯所在的连队被部署在安巴尔省。除了每日的例行巡逻外,詹姆斯和战友的主要任务是,搜寻反美武装的武器存放点,以及培训伊拉克警察。虽然鲜有生命危险,但他们需要应付高温天气、繁重的执勤任务,还有沉闷而单调的生活。“他是一个勤劳、能干的小伙,从来不抱怨什么。”军官鲍尔比回忆说。

执勤期间,詹姆斯十分关心父亲的竞选情况,却不能及时得到消息。他们居住在向当地人租来的房子内,不能上网,30多个人只有一部卫星电话,信号还不稳定。许多消息是通过“口口相传”这种古老的方式获取的,包括詹姆斯的父亲在新罕布什尔州预选中获胜的消息。2007年感恩节期间,麦凯恩赴伊拉克慰问美军,父子俩这才见上一面。



1999年,麦凯恩全家照。前排左(三)就是詹姆斯。

据《青年参考》

Advertisement for '通通有' (Tototou) featuring a marriage counselor and a dating service. It includes contact information, a list of services, and a list of testimonials.

Advertisement for '通通有' (Tototou) featuring recruitment and job opportunities. It includes contact information, a list of services, and a list of testimonials.